
ПРОТОКОЛ №12 
заседания Думы городского округа Тольятти VIII созыва

г Тольятти от 06.03.2024

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов -  35.

10:02:37 -  проведена регистрация депутатов Думы городского округа 
Тольятти.

Присутствовали -  33.
Отсутствовали — 2 (Гребеньков В.В., Никонорова Т.А.).

На заседании Думы присутствовали:

Дроботов А.А. - первый заместитель главы городского округа;
Диденко А.Н. - прокурор г.Тольятти;
Киселева Е.Б. - председатель контрольно-счетной палаты городского

округа Тольятти;
Сорокина И.О. - руководитель департамента по управлению

муниципальным имуществом администрации городского 
округа;

Гарбовский П.П. - руководитель правового департамента администрации
городского округа;

Дыченкова М.В. - руководитель управления взаимодействия с
общественностью администрации городского округа; 

Митрофанова Н.А. - руководитель аппарата Думы городского округа;
Смирнова Е.В. - начальник юридического отдела аппарата Думы

городского округа;
Замчевский Д.В. - начальник аналитического отдела аппарата Думы

городского округа.
Осянкина Е.В. - начальник организационного отдела аппарата Думы.

Вел заседание Рузанов С.Ю., председатель Думы.

Рузанов С.Ю. - Проинформировал, что по ряду вопросов повестки дня 
заседания Думы имеется мнение отсутствующего депутата Гребенькова В.В., 
выраженное в письменном виде, которое соответствует Регламенту Думы. 
Отметил, что мнение передается руководителю аппарата для учета мнений 
отсутствующих депутатов, которое будет учтено при подсчете голосов.

Рузанов С.Ю. -  Обратился к депутатам о наличии поправок в проект 
повестки.

Замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило.

Рузанов С.Ю. - Поставил проект повестки на голосование в целом.

Голосовали (10:03:06): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет;
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не голосовали -  нет.

Повестка заседания Думы утверждена.

ПОВЕСТКА:

1. О внесении изменений в Программу приватизации муниципального 
имущества городского округа Тольятти на 2024 год, утвержденную 
решением Думы городского округа Тольятти от 08.11.2023 №  55 (Д-30).

2. О внесении изменений в Программу приватизации городского округа 
Тольятти на 2024 год, утвержденную решением Думы городского округа 
Тольятти от 08.11.2023 №  55 (Д-36).

3. 0  внесении изменений в Порядок формирования и утверждения перечня 
объектов, в отношении которых планируется заключение 
концессионных соглашений, утвержденный решением Думы городского 
округа Тольятти от 20.01.2016 №  943 (Д-40).

4. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
мониторинге межнациональной и межкультурной ситуации в городском 
округе Тольятти за 2023 год (Д-34).

5. О плане нормотворческой деятельности Думы городского округа 
Тольятти на II квартал 2024 года (первое чтение) (Д-45).

6. О плане текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на II 
квартал 2024 года (первое чтение) (Д-46).

Рузанов С.Ю. -  Проинформировал, что в повестку заседания включены 2 
вопроса по внесению изменений в Программу приватизации муниципального 
имущества городского округа Тольятти на 2024 год. Так как вносятся изменения в 
один и тот же правовой акт, предложил рассмотреть их одновременно.

Возражений от депутатов и администрации не поступило.

СЛУШАЛИ: 1, 2. Сорокину И.О., руководителя департамента по управлению 
муниципальным имуществом администрации, о внесении изменений в Программу 
приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти на 2024 год, 
утвержденную решением Думы городского округа Тольятти от 08.11.2023 № 55 
(Д-30), (Д-36).

Шевелев Д.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.
!' !

Выступили:
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Шевелев Д.В. — Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию. Отметил, что проект решения Думы, 
подготовленный профильной комиссией, объединяет изменения, подготовленные 
администрацией городского округа Тольятти (Д-30 и Д-36).

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (10:05:55): 
за -31; 
против -  2; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Гребенькова В.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  32; 
против -  2; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 150 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Сорокину И.О., руководителя департамента по управлению 
муниципальным имуществом администрации, о внесении изменений в Порядок 
формирования и утверждения перечня объектов, в отношении которых 
планируется заключение концессионных соглашений, утвержденный решением 
Думы городского округа Тольятти от 20.01.2016 № 943 (Д-40):

Шевелев Д.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Шевелев Д.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию 
рекомендует принять проект решения Думы, подготовленный администрацией 
городского округа Тольятти.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.



Голосовали (10:07:17): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет,

С учетом мнения Гребенькова В.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 151 прилагается.

СЛУШАЛИ: 4. Дыченкову М.В., руководителя управления взаимодействия с 
общественностью администрации, об информации администрации городского 
округа Тольятти о мониторинге межнациональной и межкультурной ситуации в 
городском округе Тольятти за 2023 год (Д-34).

Подоляко В.И. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Выступили:

Подоляко В.И. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали (10:09:06): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Гребенькова В.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.



Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 152 прилагается.

СЛУШАЛИ: 5. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане
нормотворческой деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 
2024 года (первое чтение) (Д-45).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Отметил, что во II квартале 2024 года планируются 
следующие даты проведения заседаний Думы: 10 апреля, 24 апреля; 22 мая; 
5 июня, 26 июня.

Поставил на голосование в целом проект решения Думы, подготовленный 
по настоящему вопросу.

Голосовали (10:09:58): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Гребенькова В.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 153 прилагается.

СЛУШАЛИ: 6. Рузанова С.Ю., председателя Думы, о плане текущей 
деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 2024 года (первое 
чтение) (Д-46).

Вопросов к докладчику не поступило.

Рузанов С.Ю. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (10:10:38): 
за -  33; 
против- нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.
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С учетом мнения Гребенькова В.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение №  154 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью.

Рузанов С.Ю. -  Поздравил женщин с наступающим Международным 
женским днем.

Рузанов С.Ю. -  Обратил внимание присутствующих на необходимость 
принять участие в голосовании в выборах Президента Российской Федерации с 15 
по 17 марта.

Рузанов С.Ю. -  Объявил заседание Думы закрытым.

Председатель Думы С.Ю.Рузанов


